
С целью изучения удовлетворённости организацией горячего питания в 
МБОУ СОШ с.Советское 14 мая 2025 года было проведено плановое 
анкетирование среди учащихся 1-11 классов: опрошено 31 респондента

Итоги анкетирования:
1 .Удовлетворяет ли вас организация питания в школе?
Да -28(91%)
Нет -  0
Затрудняюсь ответить -  3(9%)

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?
Д а-29(94%)
Нет -  О
Затрудняюсь ответить -  2(6%)

3. Питаетесь ли вы в школьной Столовой?
Д а - 31(100%)
Нет -0

3.1. Если нет, то по какой причине?
Не нравится -  0
Не успеваете -0 
Питаетесь дома -0

4. Вы в школе получаете:
Горячий завтрак -  24(71%)
Горячий обед (с первым блюдом)- 10(29%)
2х разовое горячее питание -

5. Наедаетесь ли вы в школе?
Д а - 31 (100%)
Иногда -0 
Н е т -0

6. Хватает ли продолжительности перемены для приёма пищи?
Да-31(100%)
Нет -  0


